Arbeitsblatt: Aggregatzustandsanderungen von Wasser

Aufbau Experiment

Benenne die Komponenten (1...6) des Experiments zur Untersuchung der

Aggregatzustandsanderungen von Wasser.
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Durchfiihrung Experiment A und B
Beschreibe die Durchfiihrung der Experimente A-C.

Experiment A

Experiment B




Schmelzen von Eis (Idealisierung: EIN)

tins gin°C tins gin°C
0 90
10 95
20 100
30 105
40 110
50 115
60 120
70 125
80 130
85 140
Schmelzen von Eis (Idealisierung: AUS)
tins gin°C tins &in°C
0 90
10 95
20 100
30 105
40 110
50 115
60 120
70 125
80 130
85 140

Grafische Darstellung 9= f (t)




Sieden von Wasser (Idealisierung: EIN)

tins gin°C tins gin°C
0 65
10 70
20 75
30 80
35 90
40 100
45 110
50 120
55 130
60 140
Sieden von Wasser (Idealisierung: AUS)
tins gin°C tins din°C
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35 90
40 100
45 110
50 120
55 130
60 140

Grafische Darstellung 9= f (t)




